

轻松理财 快乐生活



精彩导读

用工行手机银行
赢连环大奖

详询 63336719 或工行各网点

一年之计 在于



——资本市场一季度全“微”扫描
C03~C08

□记者 宋锋辉

在这花香四溢的季节,资本市场却是“绿肥红瘦”,令许多投资者赔钱依旧。

2014年未到时,证监会公布了新股发行的相关制度。投资者对IPO重启后的打新行情,乃至整个A股市场充满期待。

然而,到了三月的末尾,股市却是跌依旧。只有春节前后的一波反弹和只有高潮的新股发行值得回味一下,除此之外,几无令人欢心之势。大盘指数未起,创业板又接连调整。春暖花开之时,A股却是“天凉好个秋”。

有暖转凉,“逆天”而行的不仅仅是A股,还有黄金市场。国际金价自年初上涨,持续上行,本以为在一季度会有一个美好的故事。令人想不到的是,这个美好

的故事却有着一个不太好的结尾,转眼间国际金价又到每盎司1300美元以下。

互联网金融也好不到哪里,3月份,不仅互联网的金融理财产品收益率走低,一些创新产品也遭遇危机。

令人欣慰的是,一季度的资本市场并不都是“倒春寒”。季末,银行理财产品收益率随着资金紧张而水涨船高。

祸兮福所倚。那些不太美好的事情,或许能给我们以经验教训,让我们长见识,并更好的看清未来。

正因为如此,在一季度行情将结束之际。我们回顾了一季度的资本市场的一些发展变化,以此为前车之鉴。正所谓一年之计在于春。在这春种之时进行回顾、展望,或许下一个季度,我们会有不错的收成。



绘制 翔宇